
国際医療福祉大学

大田原キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 377 85 27

アンケート対象者数（延べ） 30,512 4,611 2,275

アンケート回答者数（延べ） 20,026 3,027 1,479

アンケート回答率 65.6% 65.6% 65.0%

成田キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 264 75 19

アンケート対象者数（延べ） 20,358 5,576 1,086

アンケート回答者数（延べ） 7,216 2,508 352

アンケート回答率 35.4% 45.0% 32.4%

東京赤坂キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 61 17 6

アンケート対象者数（延べ） 3,144 493 340

アンケート回答者数（延べ） 2,081 287 177

アンケート回答率 66.2% 58.2% 52.1%

小田原キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 121 48 9

アンケート対象者数（延べ） 6,950 2,804 589

アンケート回答者数（延べ） 3,804 1,708 225

アンケート回答率 54.7% 60.9% 38.2%

大川キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 204 57 19

アンケート対象者数（延べ） 11,975 2,521 1,538

アンケート回答者数（延べ） 8,690 1,816 1,028

アンケート回答率 72.6% 72.0% 66.8%

以上

2024年度前期　授業アンケート実施結果について



国際医療福祉大学

大田原キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 364 129 33

アンケート対象者数（延べ） 26,867 4,464 2,901

アンケート回答者数（延べ） 22,886 3,684 2,514

アンケート回答率 85.2% 82.5% 86.7%

成田キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 226 81 64

アンケート対象者数（延べ） 13,501 4,073 3,408

アンケート回答者数（延べ） 7,766 2,452 2,002

アンケート回答率 57.5% 60.2% 58.7%

東京赤坂キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 50 42 5

アンケート対象者数（延べ） 2,669 937 123

アンケート回答者数（延べ） 1,873 480 73

アンケート回答率 70.2% 51.2% 59.3%

小田原キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 124 30 39

アンケート対象者数（延べ） 6,267 1,358 2,238

アンケート回答者数（延べ） 3,071 720 1,407

アンケート回答率 49.0% 53.0% 62.9%

大川キャンパス 講義 演習 実験・実習

実施科目数 168 51 37

アンケート対象者数（延べ） 9,630 1,935 2,052

アンケート回答者数（延べ） 7,396 1,555 1,671

アンケート回答率 76.8% 80.4% 81.4%

以上

2024年度後期　授業アンケート実施結果について


